
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- 3x Übernachtung im 3* Hotel Sonnenheim

- Zimmer mit Bad/DU-WC, TV

- 3x Frühstück vom Buffet

- 3x Abendessen 3-Gang-Menü mit Salatbuffet

- Ausflug in die Dolomiten mit Reiseleitung

- Ausflug nach Meran mit Reiseleitung

- Aufenthalt in Sterzing

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

EZ-Zuschlag 29 €

Termine & Preise:

24.10.2024 - 27.10.2024 - 3* Hotel Sonnenheim

Preis pro Person im DZ 389 €

Südtirol von der schönsten Seite - Mit den

weltberühmten Dolomiten und der Alpen-Perle Meran

- Im Hotel Sonnenheim auf der Sonnenterrasse über

Sterzing - 4 Tage

Herzlich Willkommen zum erlebnisreichen Kurzurlaub in der herrlich alpinen

Bergwelt, wenn der Goldene Herbst mit kräftigen Rot- und Orangetönen Einzug

gehalten hat und die wunderschöne Landschaft Südtirols in eine leuchtende

Traumlandschaft verwandelt. Die Südtiroler Highlights entdecken wir im Land der

weltberühmten Dolomiten mit der alpinen Traumlandschaft Italiens.

1. Tag: Sterzing in Südtirol. Anreise über die

Autobahn A9 München Richtung Inntal - über den

Brennerpaß nach Sterzing - die mittelalterliche

Alpenstadt mit prächtigen Bürgerhäusern und einer

Bergkulisse, die zum Greifen nahe scheint. Nach einem

Aufenthalt zum Spazierengehen und Bummeln Fahrt

zum nahegelegenen Hotel. Sie wohnen im familiär

geführten „Hotel Sonnenheim“ in Flains auf einer

herrlichen Sonnenterrasse oberhalb von Sterzing, wo

Sie mit der schmackhaften südtiroler Küche verwöhnt

werden und einen traumhaften Ausblick genießen.

2. Tag: Dolomitenrundfahrt. Mit unserem südtiroler

Reiseleiter geht’s heute in die Dolomiten. Ein

Panorama-Tag wie aus dem Bilderbuch. Sie sehen die

zauberhaften Drei Zinnen, den bekannten Misurina-See

und die weltberühmte Sella-Gruppe. An den schönsten

Punkten legen wir Stopps ein, denn spektakuläre

Ausblicke erwarten Sie. „Die Dolomiten sind die

schönsten Berge der Welt“, hat es Extrembergsteiger

Reinhold Messner schon auf den Punkt gebracht. Was

die Natur in 200 Millionen Jahren geschaffen hat, ist

einzigartig.

3. Tag: Alpen-Perle Meran. Die hübsche Kurstadt

Meran mit dem italienischem Flair und der südtiroler

Gastlichkeit ist unser heutiges Ziel. Auch heute

begleitet uns unser südtiroler Reiseleiter und weiß bei

der Fahrt über Eisack- und Etschtal viel über seine

Südtiroler Heimat zu berichten. Sie bummeln über die

Passerpromenade und genießen den Aufenthalt

zwischen mittelalterlichen Laubengängen und den

Prunkbauten der Belle Époque auf der Kurpromenade;

die schneebedeckten Gipfel der Gletscher thronen am

Horizont. Auch Kaiserin Sissi verweilte gern hier.

Empfehlenswert ist auch eine Fahrt mit dem Sessellift

nach Dorf Tirol mit einem schönen Blick über Meran

und die umliegenden Berge.

4. Tag: Es heißt Abschied nehmen. Heimreise nach

dem Frühstück mit einem kurzen Stop in Sterzing, wo

Gelegenheit zum Einkaufen von Souvenirs wie

Südtiroler Speck oder Käse besteht.
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